

於百墓達註冊成立之有限公司 Incorporated in Bermuda with limited liability

# 以股份認購引入中國太平保險成為策略性股東 共籌集款項淨額超過4億港元

(香港,2016年12月1日)香港一站式的金融服務機構**英皇證券集團有限公司**(「集團」或「英皇證券集團」)(股票編號:717)今日公佈,根據一般授權進行股份認購(「認購事項」)。

集團同意以每股認購股份0.66港元(「認購價」)配發及發行合共612,900,000股股份(「認購股份」),予一家於香港註冊成立的公司,其最終控股股東為一家中國國有金融保險集團一中國太平保險集團有限責任公司(「中國太平保險」)。同時,該公司乃為香港聯合交易所有限公司(「聯交所」)主板上市的中國太平保險控股有限公司(股份編號:966)之附屬公司。

認購股份相當於(i)現有已發行股份約10.00%;及(ii)經擴大發行股份6,740,845,724股之約9.09%。認購價相當於股份在今天於聯交所所報之收市價每股0.82港元折讓約19.5%。

認購事項所得款項淨額估計約4.05億港元,將擬用作(i)擴充借貸業務,包括商業及個人貸款以及孖展及企業首次公開招股融資,及(ii)償付未償之貸款。

現時集團控股股東持有2,667,805,360股股份,相當於集團已發行股本約43.54%。 緊隨認購事項完成後,控股股東將持有集團經擴大已發行股本約39.58%。

**英皇證券集團行政總裁楊玳詩小姐**表示:「中國太平保險是中國大型保險企業集團,擁有悠久的品牌歷史、領先的服務水平及良好的商譽。我很高興中國太平保險透過股份認購成為我們的策略性股東,對我們的管理團隊及未來發展投下信心的一票。是次股份認購不僅壯大了我們的股東組合,同時還提供額外資金以推動我們日益壯大的貸款業務,帶領我們邁進新的里程碑。」

#### 關於英皇證券集團有限公司

於1993年成立,英皇證券集團有限公司(717.HK)乃以香港為基地之著名金融機構,提供廣泛之金融服務,包括(i)商業及個人貸款以及孖展及首次公開招股融資;(ii)經紀、財富管理及資產管理服務;(iii)為上市發行人提供配售與包銷服務;及(iv)企業融資顧問服務。英皇證券集團有限公司自2015年12月1日起被納入為摩根士丹利資本國際(MSCI)香港小型股指數成份股。有關詳細資料,請瀏覽其網站:www.emperorcapital.com。

#### 關於中國太平保險集團有限責任公司

中國太平保險集團有限責任公司為中國國有金融保險集團,目前是中國保險業歷史最悠久的全國性品牌。其業務覆蓋人壽保險、一般保險、退休金計劃、再保險、證券經紀、資產管理及非金融投資,其業務據點遍佈多個國家和地區,包括中國、香港、澳門、歐洲、大洋洲、東亞及東南亞。有關詳細資料,請瀏覽其網站:www.cntaiping.com/about。

### 關於中國太平保險控股有限公司

中國太平保險控股有限公司(股份編號:966)是在中國成立的大型保險企業集團一中國太平保險集團有限責任公司旗下一員。中國太平保險控股有限公司的主要業務是投資控股。中國太平保險控股有限公司之附屬公司主要從事中國內地的直接人壽保險業務,中國內地、香港和海外的直接財產保險業務,各類全球再保險業務。除了此等核心業務外,中國太平保險控股有限公司之附屬公司也從事資產管理、保險仲介、保險有關之電子商務、養老及團體保險業務、證券買賣及經紀業務。有關詳細資料,請瀏覽其網站: www.ctih.cntaiping.com。

## 投資者/新聞垂詢

集團投資者關係總監集團投資者關係助理經理

電話: +852 2835 6783 電話: +852 2835 6791

電郵: <u>annaluk@emperorgroup.com</u> 電郵: <u>winniekwong@emperorgroup.com</u>